
 
 

 

Amphenol Sachsenkabel bündelt europäische 

Expertise für leistungsfähige 

Glasfaserlösungen 

Gornsdorf/Erzgebirge, 07. Januar 2026 – Amphenol Sachsenkabel, vormals LWL-Sachsenkabel, 

bündelt europäische Entwicklungs-, Engineering- und Fertigungskompetenzen, um leistungsfähige 

Glasfaserlösungen für Rechenzentren, industrielle Anwendungen und Telekommunikationsnetze in 

Europa bereitzustellen. Der neue Markenauftritt spiegelt die strategische Ausrichtung und den engen 

Schulterschluss mit weiteren Unternehmen der Amphenol-Gruppe weltweit wider. 

Für Kunden bedeutet dies eine höhere Planungssicherheit, kürzere Time-to-Market-Zyklen sowie die 

zuverlässige Umsetzung sowohl kundenspezifischer Prototypen als auch komplexer Großprojekte mit 

durchgängiger Umsetzungssicherheit über den gesamten Projektlebenszyklus hinweg. Das 

Lösungsportfolio umfasst leistungsfähige Verteil- und Faser-Management-Systeme wie C2E und 

HYPE für hochskalierbare Rechenzentrumsinfrastrukturen, robuste Glasfasersteckverbinder für 

anspruchsvolle Outdoor-Anwendungen sowie hochdichte Verkabelungslösungen auf Basis von MPO- 

und SN-Technologie. Ergänzt wird das Portfolio durch OEM- und kundenspezifische Lösungen für 

Industrie-, Telekommunikations- und Rechenzentrumsanwendungen. 

Amphenol Sachsenkabel verbindet lokale Beratungskompetenz mit Produktentwicklung und Fertigung 

in Deutschland und nutzt gleichzeitig die globalen Lieferketten sowie das breite Produktportfolio der 

Amphenol-Gruppe. Der neue Markenname ist ein konsequenter Schritt in einem Marktumfeld, das von 

starkem Wachstum und zunehmender Komplexität geprägt ist. Für Kunden bedeutet dies 

Skalierbarkeit, durchgängige Umsetzungssicherheit sowie verlässliche Lieferketten in einem 

zunehmend anspruchsvollen Umfeld. 

„Mit der neuen Marke unterstreichen wir unsere internationale Ausrichtung und stärken unsere Rolle 

als europäischer Partner für unsere Kunden innerhalb des globalen Amphenol-Netzwerks. Wir bieten 

innovative, qualitativ hochwertige Glasfaserlösungen und pos itionieren uns zugleich als lokaler 

Engineering- und Fertigungspartner. Damit unterstützen wir unsere Kunden sowohl bei 

maßgeschneiderten Prototypen als auch bei komplexen Großprojekten auf höchstem 

Qualitätsniveau“, sagt Dr. Michael Müller, Geschäftsführer der Amphenol Sachsenkabel. 

Weitere Informationen zu Amphenol Sachsenkabel stehen unter https://amphenol-sachsenkabel.com 

zur Verfügung. 
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Über Amphenol Sachsenkabel 

Amphenol Sachsenkabel ist ein europäischer Anbieter von glasfaserbasierten Infrastrukturlösungen, Fiber -

Management-Systemen und kundenspezifischen Verkabelungslösungen für Data Center, Industrie und 

Telekommunikation. Mit Entwicklungs- und Fertigungsstandorten in Deutschland und Nordmazedonien verbindet 

das Unternehmen europäische Engineering- und Fertigungskompetenz mit kurzen Lieferwegen und hoher 

Projektflexibilität. 

Als Teil der Amphenol Corporation ergänzt Amphenol Sachsenkabel dieses Profil um den Zugriff auf ein globales 

Technologie- und Produktportfolio sowie robuste internationale Lieferketten und realisiert skalierbare  

Glasfaserlösungen von Prototypen bis zu komplexen Großprojekten. 
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